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ALTERACAO DE PROJETO

PARQUE SAO BENTO - SETOR "C"

DENOMINAC

PARQUE SAO BENTO EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA.

PROPRIETARIO

CRUZ DE FERRO

LOCAL

SOROCABA - SP.

MUNICIPIO

QUADRO DE AREAS

>_N m> _I_OmZO_>U> DESTINACAO SETORC (m2)| %

AREA DE LOTES 444.898,86 | 47,73
A ” m _ m m w SISTEMA DE LAZER (area verde) 217.047,04| 23,28
AREA INSTITUCIONAL 120.079,09 12,88 PROPRIETARIO: ,
- PARQUE SAO BENTO EMPR. IMOBILIARIOS LTDA.
AREA DE RUAS 137.130,97 | 14,71
AREA RESERVADA PARA IGREJA 9.067,30 0,97
AREA RESERVADA P/ ESTACION. 3.975,00 0,43

AREA NAO DESMEMBRADA
INTERESSE SOCIAL

RESPONSAVEL TECNICO:

ENG. REYNALDO GALVES LEAL
CREA 0.600.584.592/SP

DATA: 05/01/2009 DESENHO: IUAN ESCALA: 1:1000




